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KKMK

KKMK
Zestawienie pociggow
Pociag Strona Pociag Strona Pociag Strona
1 2 3 4 5 6
R/P 451 2 TZ 6971 20

R/P 452 2
R/P 456 3
R/P 457 3
R/P 462 4
R/P 463 5
R/P 464 6
R/P 465 7
L 1790 7
L1791 8
M 2011 8
M 2018 9
MM 2040 9
MM 2041 9
02050 10
02051 10
0 2052 11
02053 11
M 2212 12
M 2213 12
M 2214 13
M 2215 13
M 2216 14
M 2217 14
Pn/TB 4503 15
Pn/TB 4505 15
Pn/TB 4506 16
Pn/TB 4508 16
Pn/TMS 4515 17
Pn/TMS 4516 17
TKL 6880 18
TKL 6881 18
TKB 6942 18
TKB 6944/5 19
TKB 6946 19
TKB 6948/9 19
TZ 6970 20
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KKMK

KKMK
R/P 456
lok. ST43. Masa: 280 t ton
1 3 4 6 7
Tychy 825|100
Setuza 5 30
Padowo 4 834 37
Pawlowo 4 41| 80
Jesenik 5 8 46
Razem ... | 18 + = 21 min.
R/P 457
lok. ST43. Masa: 280 t ton
1 3 4 6 7
Jesenik 1304 80
Pawlowo 6 10 [ 100
Padowo 3 1313 18
Setuza 5 23
Tychy 4 13 27
Razem ... | 18 + = 23 min.




20 KKMK KKMK

TZ 6970 R/P 463
lok. Tw1, Ty5. Ostrava hl.n. — Polipsy—Tychy
1 2 3 4 5 6 7 3 lok. T679.0, T478.1. Masa: Pollipsy - Sinerkéw miasto 280 t ton
lok. SU46. Masa: Swierkéw miasto - Tychy 280 t ton
Padowo 8] 9 05| 50 1 2 | 3 4 5 6 7
Pawlowo 0 7 12 Polipsy 11 16| 90
Bartoszow 5 17 Milevsko viecky 5 21
Prefabet c| 4 928 49 Kvitegkov 3| 1124| 4 28
Swierkéw miasto — | 10 959 Kviteckov - Bila 4 32
Razem ... | 26 * 28 | = 54 min. Swierkow miasto 3 35| 24 59
Prefabet 6 12 05
TZ 6971 Bartoszow 2 07
lok. Tw1, TyS. Pawlowo 0| 3 10 | 120
! 23 4 > 6 ! 8 Padowo 0| 3| 1213| 5 18
Swierkéw miasto 12 30| 50 Setuza 5 23
Prefabet 9 39 Tychy 3 1226 .
Bartoszow |4 12 43| 32 13 15 Razem ... | 37 + 33 | =1 godz. 10 min.
Pawlowo 0|7 22
Padowo | 5| 1327
Razem ... | 25 + 32 | = 57 min.
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KKMK

TKL 6880
lok. Tw1, Ty5.
1 3 4 6 7
Tychy 743 | 50
Setuza 8 51
Padowo 7 7 58
Razem ... | 15 + =15 min.
TKL 6881
lok. Tw1, Ty5.
1 3 4 6 7
Padowo 1412 | 50
Setuza 8 20
Tychy 7 14 27
Razem ... | 15 + =15 min.
TKB 6942
lok. SM48, ST44.
1 3 4 6 7
Tychy 6 38| 50
Setuza 7 645
Razem ... | 7 + =7 min.

KKMK

R/P 465

Ostrava hl.n. — Polipsy—Tychy
lok. T679.0, T478.1. Masa: Polipsy - Swierkéw miasto 280 t ton

lok. SU46. Masa: Swierkéw miasto - Tychy 280 t ton
1 2 3 4 5 6 7

Polipsy 1553 | 90
Milevsko viecky 5 58
Kviteckov 3 16 01| 2 16 03
Kviteckov - Bila 4 07
Swierkow miasto 3 10| 24 34
Prefabet 6 40
Bartoszow 2 42
Pawlowo O |3 45120
Padowo O3 48| 5 53
Setuza 5 58
Tychy 3 17 01

Razem ... | 37 + 31 | =1 godz. 8 min.

L1790
lok. Pm2.
1 2 3 4 5 6 7

Tychy 616 | 50
Setuza 8 24
Padowo O | 6 30
Pawlowo 0|5 35
Jesenik 8 643

Razem ... | 27 + 0 | =27 min.
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lok. ST43.

Masa: Tychy - Jesenik

Pn/TB 4506

800 t ton

lok. T478.2. Masa: Jesenik - HanuSovice 800 t ton

KKMK

1 2 3 4 5 6 7
Tychy 1225 | 80
Setuza 6 31
Padowo 0| 4 35
Pawlowo 0| 3 38
Jesenik — | 5 124332 | 1315
Lipova Lazné | 6| 132150 | 1411
Hanus$ovice 6 14 17

Razem ... | 30 + 82 | = 1 godz. 52 min.
Pn/TB 4508

lok. ST44. Masa: Tychy - Swierkdéw miasto 1500 t ton
lok. T678.0, T679.1. Masa: Swierkéw miasto - Polipsy 1500 t ton

1 2 3 4 5 6 7
Tychy 1316 | 80
Setuza 6 22
Padowo 0| 4 26
Pawlowo 0|3 29
Bartoszow 4 1333 | 14 47
Prefabet 4 51
Swierkéw miasto 5 56| 48 14 44
Kvite¢kov - Bila 5 49
Kvite¢kov 2 51
Milevsko viecky 2 53
Polipsy 5 14 58

Razem ... | 40 + 62 | = 1 godz. 42 min.

KKMK
M2018
lok. OKo1.
1 3 4 6 7
Tychy 17 25| 80
Setuza 5 30
Padowo 4 17 34 38
Pawlowo 5 43
Bartoszow 4 47 50
Prefabet 4 54
Swierkéw miasto 5 17 59
Razem ... | 27 + = 34 min.
MM 2040
lok. MsBi.
1 3 4 6 7
Tychy 936 | 60
Setuza 6 42
Padowo 6 948
Razem ... | 12 + = 12 min.
MM 2041
lok. MsBi.
1 3 4 6 7
Padowo 10 35| 60
Setuza 6 41
Tychy 5 10 46
Razem ... | 11 + =11 min.
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KKMK

M2216
lok. OKI2.
1 3 4 5 6 7

Tychy 1509 | 100
Setuza 5 14
Padowo 4 1518 | 4 22
Pawlowo 4 26 | 90
Bartoszow 4 30| 14 44
Prefabet 4 48
Swierkéw miasto 5 1553

Razem ... | 26 + 18 | = 44 min.

M2217
lok. OKI2.
1 3 4 5 6 7

Swierkéw miasto 16 55| 90
Prefabet 6 17 01
Bartoszow 2 1703 | 4 07
Pawlowo 5 12 | 100
Padowo 3 15| 4 19
Setuza 5 24
Tychy 4 17 28

Razem ... | 25 + 8 | =33 min.

KKMK 11
0 2052
lok. Ok1/Ty2.
1 3 4 6 7
Padowo 1249 | 50
Pawlowo 6 55
Bartoszow 5 13 00 13 04
Prefabet 4 08
Swierk6w miasto 8 1316
Razem ... | 23 + = 27 min.
0 2053
lok. Ok1/Ty2.
1 3 4 6 7
Swierkéw miasto 1525 80
Prefabet 6 31
Bartoszow 3 15 34 38
Pawlowo 5 43
Padowo 4 47 51
Setuza 5 56
Tychy 4 16 00
Razem ... | 27 + = 35 min.
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KKMK

M2212
lok. OKI2.
1 3 4 6 7

Tychy 602|100
Setuza 5 07
Padowo 4 6 11 14
Pawlowo 4 18| 90
Bartoszow 4 22 26
Prefabet 4 30
Swierkéw miasto 5 6 35

Razem ... | 26 + = 33 min.

M2213
lok. OKI2.
1 3 4 6 7

Swierkow miasto 748 | 90
Prefabet 6 54
Bartoszow 2 7 56 8 01
Pawlowo 5 06| 100
Padowo 3 8 09 13
Setuza 5 18
Tychy 4 8 22

Razem ... | 25 + = 34 min.

KKMK
M2214
lok. OKo1.
1 3 4 5 6 7

Tychy 11 36 | 100
Setuza 5 41
Padowo 4 1145 4 49
Pawlowo 4 53| 90
Bartoszow 4 5714 | 1211
Prefabet 4 15
Swierk6w miasto 5 12 20

Razem ... | 26 + 18 | = 44 min.

M2215
lok. OKo1.
1 3 4 5 6 7

Swierkéw miasto 1330 90
Prefabet 6 36
Bartoszow 2 1338 4 42
Pawlowo 5 47 (100
Padowo 3 50| 4 54
Setuza 5 59
Tychy 4 14 03

Razem ... | 25 + 8 | =33 min.




10 KKMK
0 2050
lok. Ok1/Ty2.
1 3 4 6 7
Tychy 805 50
Setuza 7 12
Padowo 6 818 22
Pawlowo 6 28
Bartoszow 5 33 37
Prefabet 4 41
Swierkéw miasto 8 849
Razem ... | 36 + = 44 min.
0 2051
lok. Ok1/Ty2.
1 3 4 6 7
Swierkow miasto 1021 | 80
Prefabet 6 27
Bartoszow 3 10 30 34
Pawlowo 5 39
Padowo 4 1043
Razem ... | 18 + = 22 min.

KKMK 15
Pn/TB 4503

lok. T478.2. Masa: HanuSovice - Jesenik 800 t ton
lok. ST43. Masa: Jesenik - Tychy 800 t ton

1 2 3 4 5 6 7
Hanus$ovice 845| 80
Lipova Lazné @5 50
Jesenik — | 4 854 | 30 924
Pawlowo 0|7 31
Padowo 0|3 34
Setuza 4 38
Tychy 5 943

Razem ... | 28 + 30 | =58 min.

Pn/TB 4505

lok. T678.0, T679.1. Masa: Polipsy - Swierkéw miasto 1500 t ton
lok. ST44. Masa: Swierkéw miasto - Tychy 1500 t ton

1 2 3 4 5 6 7
Polipsy 856 80
Milevsko vie¢ky 6 902
Kvite¢kov 2 04
Kviteckov - Bila 2 06
Swierkow miasto 4 91050 | 1000
Prefabet 7 07
Bartoszow 2 09
Pawlowo 0|3 12
Padowo 0|3 15
Setuza 4 19
Tychy 5 10 24

Razem ... | 38 + 50 | =1 godz. 28 min.




8 KKMK
L1791
lok. Pm2.
1 3 4 5 6 7
Jesenik 17 32| 80
Pawlowo 7 39
Padowo 3 42
Setuza 4 46
Tychy 5 | 17 51
Razem ... | 19 + 0 | =19 min.
M2011
lok. OKo1.
1 3 4 5 6 7
Swierkow miasto 612 80
Prefabet 6 18
Bartoszow 3 621 12 33
Pawlowo 5 38
Padowo 4 42| 4 46
Setuza 5 51
Tychy 4 6 55
Razem ... | 27 + 16 | = 43 min.

KKMK

lok. ST44.

Pn/TMS 4515

Masa: Tychy - Swierkéw miasto

2000 t ton

lok. T678.0, T679.1. Masa: Swierkéw miasto - Milevsko viecky 2000 t ton

1 2 3 4 5 6 7
Tychy 844 80
Setuza 6 50
Padowo 0| 4 54
Pawlowo 0| 3 57
Bartoszow 3 900
Prefabet 2 02
Swierkow miasto — | 5 907 | 25 32
Kviteckov - Bila 5 37
Kviteckov - | 3 40| 6 46
Milevsko vle¢ky 5 9 51

Razem ... | 36 + 31 | =1 godz. 7 min.

Pn/TMS 4516

lok. T678.0, T679.1. Masa: Milevsko viecky - Swierkéw miasto 600 ton

lok. ST44. Masa: Swierkéw miasto - Tychy 600 ton

1 2 3 4 5 6 7
Milevsko vie¢ky 1414 | 80
Kviteckov 4 18
Kviteckov - Bila 2 20
Swierkow miasto — | 4 14 24 | 32 56
Prefabet 7 1503
Bartoszow 2 05
Pawlowo 0| 3 08
Padowo 0| 3 11
Setuza 4 15
Tychy 5 15 20

Razem ... | 34 + 32 | =1 godz. 6 min.




lok. SU46.

R/P 464

Tychy—Polipsy — Ostrava hl.n.

Masa: Tychy - Swierkéw miasto 280 t ton

lok. T679.0, T478.1. Masa: Swierkéw miasto - Polipsy 280 t ton

KKMK

1 2 3 4 5 6 7
Tychy 14 21 | 120
Setuza 5 26
Padowo @ 3| 1429 5 34
Pawlowo 0 | 4 38| 90
Bartoszow 3 41
Prefabet 2 43
Swierkow miasto 5 48| 22 | 1510
Kvite¢kov - Bila 4 14
Kviteckov 3 1517 | 3 20
Milevsko viecky 4 24
Polipsy 4 15 28
Razem ... | 37 + 30 | =1 godz. 7 min.

KKMK 19
TKB 6944/5
lok. SM48, ST44.
1 3 4 5 6 7
Setuza 915 50
Padowo 7 922 30 52
Setuza 7 59
Tychy 6 | 1005
Razem ... | 20 + 30 | =50 min.
TKB 6946
lok. SM48, ST44.
1 3 4 5 6 7
Tychy 14 40| 50
Setuza 7 14 47
Razem . .. + 0 |=7min.
TKB 6948/9
lok. SM48, ST44.
1 3 4 5 6 7
Setuza 15 54| 50
Padowo 7 1601 33| 1634
Setuza 7 41
Tychy 6 16 47
Razem ... | 20 + 33 | =53 min.




lok. SU46.

R/P 462

Tychy—Polipsy — Ostrava hl.n.

Masa: Tychy - Swierkéw miasto 280 t ton

lok. T679.0, T478.1. Masa: Swierkéw miasto - Polipsy 280 t ton

KKMK

1 2 3 4 5 6 7
Tychy 7 00 | 120
Setuza 5 05
Padowo 0| 3 708 5 13
Pawlowo 0 | 4 17 | 90
Bartoszow 3 20
Prefabet 2 22
Swierkow miasto 5 27| 22 49
Kvite¢kov - Bila 4 53
Kviteckov 2 55
Milevsko viecky 2 57
Polipsy 4 8 01
Razem ... | 34 + 27 | =1 godz. 1 min.

KKMK
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R/P 451

Brno — HanuSovice—Tychy
lok. T478.3. Masa: HanuSovice - Jesenik 280 t ton

KKMK

lok. Pm2. Masa: Jesenik - Tychy 280 t ton
1 2 3 4 5 6 7
Hanus$ovice 620 | 90
Lipova Lazné 05 625| 5 30| 80
Jesenik 6 36| 25 701
Pawlowo @6 07 | 100
Padowo 0] 3 710| 5 15
Setuza 5 20
Tychy 4 724
Razem ... | 29 + 35 | =1 godz. 4 min.
RIP 452
Tychy—Hanusovice — Brno
lok. Pm2. Masa: Tychy - Jesenik 280 t ton
lok. T478.3. Masa: Jesenik - HanuSovice 280 t ton
1 2 3 4 5 6 7
Tychy 16 19 | 120
Setuza 5 24
Padowo @ 3| 1627 5 32
Pawlowo 0 4 36| 80
Jesenik 5 41|24 | 1705
Lipova Lazné | 6| 1711 5 16 | 90
Hanus$ovice 5 17 21
Razem ... | 28 + 34 | =1 godz. 2 min.

KKMK
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